
 

 

 

 
Pauta da 29ª Reunião Ordinária da Plenária – 2024 
Data: 06 de novembro de 2024 
I-Leitura de ata; 
II-Informes; 
III-Ordem do dia: Parte V - Continuação - Abordagem sobre o edital das Escolas Parceiras do 
Recife (elaborar pontos relevantes para o próximo edital);  
IV – Palavra Facultada. 

 

Ata da 29ª Reunião Ordinária Plenária – 2024 
         

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sede do 

Conselho Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo 

Amaro, às onze horas, realizou-se a vigésima nona reunião ordinária plenária. Presentes 

os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Ana Rafaela Ávila de Souza; 

Elaine Oliveira Santos; Francisco Soares de Santana; Guilherme Maciel; Glaydson Alves 

Santiago; Josineide Antônia da Silva Melo; Marcelo Augusto Dantas; Maria Auxiliadora 

Leal Campos; Mônica Barbosa da Silva; Ozanira Maria Pereira; Pedro Henrique 

Wanderley Silva e Rosângela Maria da Conceição Santos. Justificada a ausência do 

vice-presidente, Wallace Melo Gonçalves Barbosa, por motivos profissionais; e dos 

conselheiros Fernando José Felix da Silva, por motivos de saúde, e Neuza Maria Pontes 

de férias. A presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos e autorizou a leitura da 

ata da vigésima sétima reunião ordinária, a qual foi aprovada sem alterações. Informes. 
O conselheiro Marcelo informou que a Rede está no período de matrícula para novatos, e 

que foram realizados mais de 10.800 cadastros no primeiro dia de matrícula; disse ainda 

que 39,2 % da população cadastrada considerou a matrícula como excelente; 30,7% 

como regular e 30,1 % como bom. Esse conjunto de indicadores foi avaliado por 91% da 

população que acessou o sistema de matrícula. Informou também que 0800 da Secretaria 

de Educação, apenas no primeiro dia, atendeu mais de 1.300 chamadas para dúvidas e 

orientações, além de toda infraestrutura que a Prefeitura do Recife disponibilizou para 

apoiar a população nesse processo de cadastro. Completou que todas as Unidades de  

Tecnologia na Educação, as escolas da Rede e os prédios administrativos da Secretaria 

de Educação, foram utilizados para ajudar nesse processo de matrícula, além dos 

agentes de apoio espalhados por todas essas unidades. Destacou que 68% dos 

cadastros são direcionados à Educação Infantil, que 1.500 pessoas estão inseridas no 

 



 

Cadastro único(CadÚnico) e que o Sistema de Matrícula leva em consideração alguns 

critérios socioeconômicos para a distribuição das vagas, portanto não é por ordem de 

chegada. A conselheira Ana Lúcia informou que neste primeiro dia de matrícula recebeu 

muitas reclamações pela instabilidade do sistema. Externou que a sua preocupação foi 

com relação a ter uma devolutiva, mas que conversando com o conselheiro Marcelo 

entendeu que foi questão de sistema. Pontuou que continuará acompanhando cada caso 

para que as famílias fiquem satisfeitas. O conselheiro Glaydson informou que o sistema, 

até às 11:30h, estava com instabilidade, em que ele mesmo não estava conseguindo 

fazer matrícula. Independente do processo, o conselheiro disse que tudo isso foi 

ocasionado pela procura, porque as famílias ainda pensam que a matrícula é feita   por 

ordem de chegada. Ordem do dia. Foi dado continuidade ao estudo do Edital de 

Chamamento Público nº 02/2024 da Prefeitura do Recife, a partir do item 6.16.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

O estudo do edital foi encerrado no item 7.21. Palavra Facultada. A presidente 

comunicou o interesse do conselheiro Francisco de sair da Comissão de Chamamento 

das Parceiras. Dito isso, a presidente explicou que a suplente Ozanira Maria assumirá 

como representante titular, sendo necessário eleger um novo suplente. Diante de todos os 

presentes, apenas a conselheira Ana Rafaela Ávila se candidatou, e por unanimidade, 

todos acordaram. Na sequência, foi realizada  a votação de 03 processos, a saber: Pão 
da Vida, processo nº 08/23; Mundo Encantado Escola Hotelzinho e Curso , processo 
nº 09/24, em que o relator Francisco Soares foi desfavorável e os demais conselheiros 

seguiram o voto; Escola Sagrado Coração, processo nº 03/24, a relatora Mônica 

Barbosa foi desfavorável e os demais conselheiros seguiram o voto. A presidente Ana 

Paula esclareceu que esses processos seguirão para ofício de 90 dias. Nada mais 

havendo a tratar a presidente do Conselho Municipal de Educação, Ana Paula de Oliveira 

Tavares, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta reunião 

plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais conselheiros 

presentes.    

   

 

 


